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10ος ΗΜΙΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ  ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ   &  ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ ΑΓΩΝΕΣ   5 & 1,5 ΧΛΜ.




Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Ξ Η

	Ο Αθλητικός Σύλλογος Αιγίου «ΑΘΗΝΟΔΩΡΟΣ Ο ΑΙΓΙΕΥΣ», με την υποστήριξη του Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου με την επωνυμία «ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ – ΠΑΙΔΕΙΑ – ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΔΗΜΟΥ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ», διοργανώνει τον 10ο  Ημιμαραθώνιο Αιγιαλείας, καθώς και παράλληλους αγώνες 5 και 1,5 χλμ. 
	Ημερομηνία Αγώνων: Κυριακή, 30 Ιανουαρίου 2022, ώρα 10.30 π.μ. για τον Ημιμαραθώνιο ,    ώρα 10.00 π.μ. για τον Αγώνα των 5 χλμ.      και ώρα 09.45 π.μ. για τον Αγώνα του 1,5 χλμ.
	Περιγραφή διαδρομής Ημιμαραθωνίου: 
Η διαδρομή του Ημιμαραθωνίου είναι σχεδόν εξολοκλήρου ασφάλτινη, εκτός από ένα μικρό τμήμα 300 μέτρων ομαλού χωματόδρομου και είναι επίπεδη με ελάχιστη υψομετρική διαφορά
 Για τον αγώνα του Ημιμαραθωνίου, η εκκίνηση θα δοθεί στις 10.30 π.μ. από το σιδηροδρομικό σταθμό του Διακοπτού με κατεύθυνση προς το Αίγιο και μέσα από τις Τοπικές Κοινότητες (και ομώνυμα παραλιακά χωριά) Ζαχλωριτίκων, Ελαιώνα, Ροδιάς, Νικολαιΐκων, Ριζομύλου, Βαλιμητίκων, Τεμένης και Διγελιωτίκων,  η διαδρομή, μέσω της οδού παραπλεύρως της παλαιάς σιδηροδρομικής γραμμής (μέχρι το ύψος των Σταφιδαλώνων, όπου και θα κατευθυνθεί δεξιά προς την Αλυκόβρυση - αγροτικός χωματόδρομος 200 περίπου μέτρων) και ακολούθως της παραλιακής οδού, θα καταλήξει στο χώρο της ανάπλασης της παραλίας Αιγίου, όπου θα γίνει ο τερματισμός στο χώρο πριν από το παλαιό Λιμάνι Αιγίου (12 Βρύσες).
Περιγραφή διαδρομής 5χλμ : Η διαδρομή του αγώνα των 5 χλμ. είναι σχεδόν εξ ολοκλήρου ασφάλτινη και επίπεδη.
 Για τον Αγώνα των 5 χλμ., η εκκίνηση θα δοθεί στις 10.00 π.μ. στο χώρο της Ανάπλασης πριν από το παλαιό Λιμάνι Αιγίου (12 Βρύσες). Η διαδρομή θα είναι εξ ολοκλήρου παραλιακή, με κατεύθυνση προς την Αλυκή Αιγίου όπου και στο τέρμα Αλυκής θα πραγματοποιηθεί αναστροφή και με κατεύθυνση προς το Λιμάνι οι αθλητές θα επιστρέψουν για να τερματίσουν στο ίδιο σημείο απ’ όπου ξεκίνησαν (Ανάπλαση - 12 βρύσες).
Περιγραφή διαδρομής 1,5χλμ : Για τον αγώνα του 1,5 χλμ η εκκίνηση θα δοθεί στις 09:45 π.μ. επί της παραλιακής οδού, στο χώρο του πάρκινγκ που βρίσκεται στη δυτική πλευρά της λίμνης του υδροβιότοπου της Αλυκής. 
Όλοι οι συμμετέχοντες μικροί αθλητές και αθλήτριες θα είναι συγκεντρωμένοι στον χώρο των εγγραφών (Ανάπλαση - 12 βρύσες), από όπου θα ξεκινήσουν έως τις 09.00 π.μ., με τη συνοδεία των διοργανωτών, για να μεταβούν περπατώντας στο σημείο της εκκίνησης. Η διαδρομή θα είναι εξ ολοκλήρου παραλιακή με κατεύθυνση από τον υδροβιότοπο της Αλυκής προς την παραλία του Αιγίου και ο τερματισμός θα γίνει στις 12 βρύσες, κοινό σημείο τερματισμού για όλους τους αγώνες. 

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ
[bookmark: _GoBack]Στον αγώνα του Ημιμαραθωνίου δικαίωμα συμμετοχής  έχουν μόνο όσοι  έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους, στον αγώνα των 5 χλμ όσοι είναι γεννημένοι έως και το έτος 2009 και στον αγώνα του 1,5 χλμ. όσοι είναι γεννημένοι τα έτη  2010,2011, 2012 και 2013 (Γ΄ έως ΣΤ΄ Τάξης του Δημοτικού Σχολείου). 
Οι ενήλικοι αθλητές τρέχουν με δική τους ευθύνη και οι ανήλικοι με ευθύνη των γονέων τους. Όλοι οι αθλητές (ενήλικοι και ανήλικοι), με μέριμνα και ευθύνη δική τους οι ενήλικοι και των γονέων τους οι ανήλικοι, θα πρέπει να έχουν υποβληθεί σε πρόσφατες ιατρικές εξετάσεις. Για τη συμμετοχή κάθε ανήλικου αθλητή στους αγώνες, θα πρέπει να κατατίθεται στη Γραμματεία των αγώνων σχετική υπεύθυνη δήλωση, η οποία θα πρέπει να συμπληρωθεί και να υπογραφεί από τους γονείς του ανηλίκου και θα διατίθεται από τους διοργανωτές στην ιστοσελίδα του Α.Σ. Αιγίου «ΑΘΗΝΟΔΩΡΟΣ Ο ΑΙΓΙΕΥΣ» (www.athinodoros.gr). Η συμμετοχή κάθε αθλητή στον αγώνα συνεπάγεται την πλήρη και ανεπιφύλακτη αποδοχή εκ μέρους του όλων των όρων της προκήρυξης των αγώνων.

Κατηγορίες κάθε Αγώνα: 1) Γενική Κατηγορία Ανδρών.
			      	        2) Γενική Κατηγορία Γυναικών.

Η συμμετοχή όλων των αθλητών στους αγώνες είναι δωρεάν.

Έπαθλα:
1) Για τον Ημιμαραθώνιο : Θα δοθούν κύπελλα και μετάλλια κατάταξης (χρυσό, αργυρό, χάλκινο)  στους τρεις πρώτους και στις τρεις πρώτες.
2) Για τους Αγώνες των 5 και 1,5 χλμ.: Θα δοθούν κύπελλα και μετάλλιο κατάταξης (χρυσό) στον πρώτο και στην πρώτη κάθε αγώνα και μετάλλια κατάταξης (αργυρό, χάλκινο) στους δεύτερο-η και τρίτο-η.
Σε όλους τους αγώνες θα δοθούν σε αυτούς που θα τερματίσουν αναμνηστικά μετάλλια. 
Σταθμοί ανεφοδιασμού: Για τον Ημιμαραθώνιο : στην αφετηρία, στον τερματισμό και κάθε 5 χλμ. θα υπάρχουν νερά και στον τερματισμό θα δοθούν στους δρομείς χυμοί, σάντουιτς, μπανάνες και τοπικά προϊόντα. 
Για τους Αγώνες των 5 και 1,5 χλμ., στον τερματισμό θα δοθούν νερά.
Υποστήριξη Δρομέων: Η διοργάνωση των αγώνων θα γίνει με την κάλυψη ασθενοφόρου, της Τροχαίας Αιγίου, καθώς και αρκετών εθελοντών (Παναιγιάλεια Λέσχη Μοτοσυκλέτας , μέλη του Σωματείου μας ) που θα βρίσκονται ιδίως στις διασταυρώσεις της διαδρομής.
Αναχώρηση Αθλητών Ημιμαραθωνίου: Από την παραλιακή οδό (Ζωοδόχου Πηγής) του Αιγίου, μπροστά από το Τουριστικό Περίπτερο («πλάτανος Παυσανία») θα εκκινήσουν λεωφορεία των διοργανωτών με κατεύθυνση το χώρο της εκκίνησης από τις 08.30 π.μ. έως τις 09.00 π.μ.

ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
► Η διαδρομή του Ημιμαραθωνίου είναι ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΗ (INTERNATIONAL MEASUREMENT CERTIFICATE) και την μέτρηση της διαδρομής έκανε πιστοποιημένος επιθεωρητής Α´ Επιπέδου της AIMS/IAAF . 
► Η χρονομέτρηση των αγώνων του Ημιμαραθωνίου και 5χλμ  θα γίνει με το σύστημα ηλεκτρονικής χρονομέτρησης της εταιρίας fitrace sports timing  όπως ορίζουν οι κανονισμοί του ΣΕΓΑΣ και της παγκόσμιας ομοσπονδίας IAAF . 
► Για τον αγώνα του Ημιμαραθωνίου θα υπάρξει χρονομέτρηση κατά την έναρξη, στο 10χλμ και στον τερματισμό.
► Για τον αγώνα των 5χλμ θα υπάρξει χρονομέτρηση κατά την έναρξη , στα 2,5χλμ(σημείο αναστροφής) και στον τερματισμό.
► Θα χρησιμοποιηθεί το σύστημα LIVE RESULTS.

Δηλώσεις συμμετοχής:
Οι δηλώσεις συμμετοχής για τον αγώνα του Ημιμαραθωνίου και τον αγώνα των 5 χλμ. υποβάλλονται αποκλειστικά και μόνο ηλεκτρονικά με τη συμπλήρωση της σχετικής φόρμας συμμετοχής, μέχρι την Παρασκευή 28.01.2021 ή και νωρίτερα αν συμπληρωθεί το ανώτατο όριο συμμετοχής δρομέων στον  αντίστοιχο αγώνα. Για να συμπληρώσετε τη φόρμα συμμετοχής πατήστε  εδώ.  
ΠΡΟΣΟΧΗ: Παρακαλούνται οι δρομείς να προβαίνουν στην ηλεκτρονική υποβολή της δήλωσης συμμετοχής για τον αγώνα του Ημιμαραθωνίου καθώς και στον παράλληλο αγώνα των 5 χλμ., μόνον εφόσον έχουν βάσιμα προγραμματίσει τη συμμετοχή τους στους αγώνες κατά την ημερομηνία διεξαγωγής τους και πρόκειται πράγματι να προσέλθουν στην εκκίνηση αυτών, προκειμένου να μην παρατηρείται το φαινόμενο του παρελθόντος, δηλαδή μεγάλος αριθμός δρομέων να σπεύδουν να υποβάλουν δηλώσεις συμμετοχής και τελικά να μην συμμετέχουν, στερώντας ενδεχομένως τη συμμετοχή άλλων δρομέων, δεδομένης και της προβλεπόμενης δωρεάν συμμετοχής στους αγώνες, η διοργάνωση των οποίων είναι ιδιαίτερα δαπανηρή.
Οι δηλώσεις συμμετοχής για τον αγώνα του 1,5χλμ για παιδιά, θα υποβληθούν αποκλειστικά το πρωί της ημέρας του αγώνα στον χώρο του τερματισμού (12 Βρύσες) και από τις 08:00 π.μ. έως και τις 08:30 π.μ.).                                   
	Ανώτατο όριο συμμετοχής δρομέων: Για τον Ημιμαραθώνιο   (300) δρομείς,  για τον Αγώνα των 5 χλμ. τριακόσιοι (300) δρομείς .
	Παραλαβή των αριθμών συμμετοχής: Για τον Ημιμαραθώνιο η παραλαβή των αριθμών συμμετοχής θα γίνεται είτε από το χώρο του τερματισμού (12 Βρύσες) και από τις 08.30 π.μ. έως τις 09.00 π.μ. που θα αναχωρήσει το τελευταίο λεωφορείο προς το χώρο της εκκίνησης, είτε και από το χώρο της εκκίνησης (Διακοπτό). Για τον Αγώνα των 5 χλμ., θα γίνεται από το χώρο της εκκίνησης – τερματισμού (12 βρύσες) από τις 08.30 π.μ. έως τις 09.30 π.μ.
Για τον αγώνα του 1,5 χλμ. οι εγγραφές και η παραλαβή των αριθμών συμμετοχής θα γίνουν στον χώρο τερματισμού του αγώνα (12 βρύσες) από τις ώρες 08:00 π.μ. έως τις 08:30 π.μ. 
	Οι διοργανωτές διατηρούν το δικαίωμα να τροποποιήσουν οποτεδήποτε τους όρους της παρούσας προκήρυξης εάν αυτό απαιτηθεί για τις ανάγκες άρτιας και ασφαλούς διοργάνωσης των αγώνων.
Εξαιτίας των ιδιαίτερων συνθηκών που επικρατούν λόγω της πανδημίας , μέσω της ηλεκτρονικής μας σελίδας,  https://www.athinodoros.gr, όλοι οι συμμετέχοντες θα μπορούν να λαμβάνουν γνώση για την τελική διεξαγωγή ή την αναβολή του αγώνα κατά την προγραμματισμένη ημερομηνία , αφού το Σωματείο μας εξυπακούεται ότι θα συμμορφωθεί άμεσα στα υγειονομικά πρωτόκολλα που τυχόν θα ισχύουν τότε. Ο αριθμός των συμμετεχόντων ενδέχεται με βάση τα υγειονομικά πρωτόκολλα που θα ισχύουν να διαμορφώνεται αναλόγως και ως εκ τούτου ,  εκ προοιμίου ανακοινώνουμε ότι θα συμμετάσχουν  οι αθλητές ανάλογα με τον αύξοντα αριθμό (ημερομηνία) εγγραφής τους.  
Χρονικά όρια ολοκλήρωσης αγώνων: Το χρονικό όριο για την ολοκλήρωση του Ημιμαραθωνίου είναι οι  τρεις (3) ώρες και συγκεκριμένα μέχρι τις 13:30μμ  και για τον αγώνα 5 χλμ μια (1) ώρα και συγκεκριμένα μέχρι τις 11:00πμ. 

Αποδοχή Υγειονομικού  Πρωτοκόλλου

Σε σχέση με την πρόληψη για τη μετάδοση του COVID – 19,  πρέπει σε κάθε περίπτωση να τηρούνται τα υγειονομικά πρωτόκολλα του Ε.Ο.Δ.Υ. και ειδικότερα τα αντίστοιχα πρωτοκόλλα που ισχύουν για την διεξαγωγή αγώνων εκτός σταδίου , με τις οποιεσδήποτε τροποποιήσεις που θα ισχύουν μέχρι την ημερομηνία διεξαγωγής των αγώνων τα οποία θα εφαρμοστούν στο ακέραιο. 
Με το ισχύον υγειονομικό πρωτόκολλο η συμμετοχή επιτρέπεται με τις εξής προϋποθέσεις:

● Αθλούμενοι (16 ετών και άνω) : PCR εντός 72 ωρών ή rapid test εντός 48 ωρών (με εξαίρεση όσους προσκομίζουν πιστοποιητικό εμβολιασμού ή πιστοποιητικό νόσησης (εκδίδεται 30 ημέρες μετά τον πρώτο θετικό έλεγχο και ισχύει εώς 180 ημέρες μετά τη νόσηση). 
● Αθλούμενοι έως και 15 ετών: self test εντός 24 ωρών πριν τον αγώνα (συστήνεται την ημέρα του αγώνα). 
● Χρήση μάσκας μέχρι την εκκίνηση και ξανά μετά τον τερματισμό. 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Με τη  δήλωση συμμετοχής των αθλητών στους αγώνες όλοι οι συμμετέχοντες δεσμεύονται ότι αποδέχονται το ισχύον  ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ COVID – 19 καθώς και όπως αυτό τυχόν θα ισχύει μέχρι τη διεξαγωγή των ως άνω αγώνων , διαφορετικά δεν θα συμμετέχουν στο αγώνα.

Για κάθε επιπλέον πληροφορία μπορείτε να επικοινωνείτε τηλεφωνικώς με τον κο Αργυριάδη Νεκτάριο (τηλ.: 697 484 4183 ) και κο Μουρίκη Άγγελο (τηλ. : 6938 43 11 52). 
Για το Διοικητικό Συμβούλιο
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